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Q1 Do you promote your watershed organization efforts as being related to
or a response to climate change adaptation, mitigation, resilience?
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Q2 Do you think communicating your organization's work as building
community climate resilience would benefit your efforts to engage more

people and gain more support for your efforts?
Answered: 56 Skipped: 0
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Q3 If you answered Yes or Maybe to Q2, are you interested in having
access to communication tools, resources, or messaging to help you do

so?
Answered: 51 Skipped: 5

TOTAL 51
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